

结婚25次 老婆跑了24个

尼泊尔倒霉男终于找到真爱,与现任老婆庆祝结婚7周年



卡图瓦尔

现年49岁的尼泊尔搬运工拉姆昌德拉·卡图瓦尔也许是世界上婚姻最坎坷的人:从26岁起,他在16年中先后结婚25次,但由于家境太穷,前24任老婆竟全都无一例外地和情人私奔弃他而去!卡图瓦尔称:“我的第2任妻子也跑了,第3任也是……以此类推。每次我的婚姻都充满了陷阱和欺骗,而我的整个生活历程就是从灾难性的婚姻走向另一个灾难性的婚姻。”

26岁起结婚24次 24任老婆全私奔

拉姆昌德拉·卡图瓦尔是尼泊尔东部桑库瓦萨巴区坎德巴里市的一名搬运工,据卡图瓦尔称,他第一次结婚是在26岁那年,当时他还住在位于尼泊尔首都加德满都以东600公里的老家。然而结婚不到半年,老婆就偷偷跟其情夫私奔跑掉了。

卡图瓦尔的第1任老婆显然开了个坏头,因为接下来的2次婚姻也都非常短命,均以老婆私奔告终。而在长达16年时间里,卡图瓦尔先后结婚24次,但24名老婆全都无一例外地和情人私奔弃他而去!卡图瓦尔称:“我的第2任妻子也跑了,第3任也是……以此类推。每次我的婚姻都充满了陷阱和欺骗,而我的整个生活历程就是从灾难性的婚姻走向另一个灾难性的婚姻。”

被甩24次因太穷 发誓终身打光棍

卡图瓦尔称,24名老婆之所以抛弃他,主要是因为他收入微薄,家境太穷。据悉,在尼泊尔有许多像卡图瓦尔这样靠出卖体力赚钱的搬运工,他们必须背着超过45公斤重的行李在山区地带走数英里,才能赚到一点可怜的工钱。尽管卡图瓦尔每天辛苦工作帮人搬运,但多年来他只能住在一个简易的茅屋房中,而且只能勉强维持妻子和孩子的温饱。

卡图瓦尔称,24名前妻的私奔令他绝望透顶,以至于他一度下决心打一辈子光棍。他称:“尽管我曾娶过24名老婆,但我现在能清楚记得的只有9人。当我的第24任老婆也跑掉之后,我发誓这辈子再也不会结婚了。”

第25次结婚 意外找到真爱

然而卡图瓦尔的决心还

没下多久,2001年他就又忍不住第25次结婚,将当时23岁的莎拉达娶为妻子。本来他对这段婚姻也没有抱太大指望。但令他惊喜的是,这一次他竟然终于找到了真爱,并且接连迎来“爱情结晶”。卡图瓦尔发现,莎拉达和前面的24任老婆都不一样,她不是那种嫌贫爱富的女人,二人感情非常深厚。卡图瓦尔称,他和第25任老婆莎拉达的这段婚姻就是一次“幸福的旅程”。

日前,卡图瓦尔和第25任妻子一起庆祝了结婚7周年纪念日。卡图瓦尔希望把今后生活的重点放在孩子们的教育上。据悉,卡图瓦尔的孩子们都在附近小学读书,其中一人还幸运地得到了一名比利时人提供的助学金。当记者问卡图瓦尔7年前为何又改变主意再次结婚时,他笑着称:“我还是想要一个妻子,因为一个家里如果没有妻子,就不能算是一个真正的家了。”

旺旺

“证人”当庭汪汪叫—— 法离奇命案惊现“狗证人”

2005年12月1日,法国巴黎市郊一名59岁的妇人尸悬家中,警方初步推断死者系自缢身亡。然而,由于死者家属认定这是一起谋杀案,时隔两年半后,法官指定案发时正在现场的一条名为“史努比”的死者爱犬出庭作证。

寡妇尸悬家中疑似自缢

这一离奇命案发生在法国巴黎市西郊的南泰尔区。2005年12月1日,一名59岁的古董商遗孀死于她独居的公寓中,当时现场只有她的一条名叫“史努比”的爱犬始终陪伴在身边。命案发生后,警方根据死者的颈部损伤以及绳索等物证,初步推断死者系自缢身亡。

然而到了2006年1月,死者的哥哥和母亲却认定这是一起谋杀案。警方经过进一步勘查,在现场提取到一名男子的指纹。据查,该男子系死者的亲戚,他随即被列为重要犯罪嫌疑人,受到警方拘捕。

“狗证人”见嫌犯当庭狂吠

两年半之后,巴黎市一家法院于今年7月首次开庭审理此案。由于担心外界的非议,本次庭审秘密进行,然而让人目瞪口呆的是,当法官托马斯·卡苏度宣布“传证人出庭”时,死者爱犬“史努比”竟在一名兽医和一名犬行为专家的引导下,大摇大摆地出现在了“证人席”上。

更让人匪夷所思的是,当“史努比”看到被告席上的嫌犯时,一改先前温文尔雅的做法,“汪汪”大叫狂吠不止。对于“证人”当庭表现出来的这一明显敌意,一名负责法庭记录的书记员一五一十地全部记录下来。

狗狗当“证人”全球第一宗

对于这位“特殊证人”的表现,法官托马斯·卡苏度盛赞道:“它的行为堪为楷模,为我们提供了难以估量的宝贵协助。”不过,对于是否应该采纳“史努比”的“证词”,法庭目前尚未下定论。巴黎法院发言人近日证实,狗狗作为刑事案件审理过程中的“证人”出庭作证,开创了司法史上的先河。

名字源自卡通片“狗侦探”

但有人提出两大质疑:首先,两年半的时间在狗狗的一生中相当于17年。时隔这么久,狗狗的记忆是否准确不无疑问;其次,证人在出庭时出现情绪波动,在以往的庭审中屡见不鲜,更何况是“狗证人”。仅凭几声吠叫,便妄下定论,显然不妥。据悉,此番大出风头的“狗证人”的名字来自美国家喻户晓的卡通片《史努比》。在片中,“史努比”是一条胆怯的棕色狗,却和4个美国青少年一次又一次地解开了犯罪谜团,它由此成为观众心目中的英雄,被誉为经久不衰的“狗侦探”。 朗天

把父母 刻在田里

美国科罗拉多州农场主格兰·弗里茨勒和妻子为表达对父母的爱,在一片玉米田里炮制出了父母的肖像。格兰夫妇先让专业迷宫设计师设计出虚拟的迷宫图形。然后,格兰夫妇在玉米还只有几英寸高的时候,就通过除草剂杀死了那些必须被除掉的玉米。等玉米长高时,格兰夫妇父母的肖像显露出来。当毫不知情的父母乘直升机升空兜风时,他们被玉米田中自己的肖像彻底惊呆了。 木子



13岁少年 大脚赶上易建联

现年13岁的英格兰少年奥利弗·阿波特身高1.88米,却与身高2.12米的中国NBA球员易建联有着一样的巨脚,需穿17码(英制)的“超级巨鞋”!

据悉,奥利弗平时穿的是一双软底球鞋,由于鞋底没有鞋钉,很容易在草坪上滑倒。母亲卡罗琳表示:“我们为他到处求购足球鞋,可是哪怕稍微小一点的都找不到。当老师告诉他,没有带鞋钉的鞋子就不能上场踢球时,他绝望极了。对于学校的运动规则,我们可以理解。可是奥利弗眼巴巴看着同伴们比赛的样子,让人见了真是心酸。”为此,奥利弗不无失落地说:“也许我应该改打篮球。”

朗朗

印度女孩 怕“宇宙大爆炸”自杀

一名印度少女10日因惧怕欧洲的模拟“宇宙大爆炸”实验可能导致世界末日而自杀。印度警方说,这名来自中央邦的16岁少女喝下农药后被紧急送往医院接受救治,但最终丧生。这名女孩的父亲接受当地电视台采访时自称比哈里拉尔。他说,女儿喜欢看关于世界末日的新闻节目后自杀。

比哈里拉尔说:查雅过去两天一直问我和其他亲人有关9月10日世界末日来临的事情……我们试图分散她的注意力,告诉她不用担心这类事情,但没有用。”

新华

真能干

11月大女婴巧接手机救妈妈

日前,英国一名只有11个月大的女婴阿米莉亚·博伊尔演绎了一段电话救母的佳话。当她的妈妈伊丽莎白突然在家中晕倒后,小女婴“镇定自若”地接听了外婆打给妈妈的手机电话,从而使外婆意识到发生意外并及时报警。

博伊尔一家住在英国艾塞克斯郡布伦特里市。只有20岁的年轻妈妈伊丽莎白一天突然在家中晕倒,当时身边只有她11个月大的女儿阿米莉亚,正巧这时阿米莉亚的外婆琳达·赖特拨打了伊丽莎白手机,阿米莉亚接听了电话,外婆听到小女婴学着大人

的话说:“你是哪位?”并且还不断地叫着“妈妈”。

平时父母不允许阿米莉亚玩手机,因为她总是喜欢把手机放进嘴里。而这次阿米莉亚如此“大胆地”接听电话让外婆意识到,她妈妈出事了!外婆知道伊丽莎白有昏厥和痉挛的病史,于是赶紧拨打了999。

警察和医护人员迅速赶到现场并对伊丽莎白进行救治,苏醒过来的伊丽莎白很疑惑,她告诉警察自己并未给他们打过电话,当最终知道是小女儿救了妈妈时,这位母亲骄傲地说:“我拥有阿米莉亚真是太

幸运了!”外婆赖特表示:“如果阿米莉亚没有接听电话,我就不会知道发生了什么事。”

伊丽莎白事后回忆说:“我先上楼给阿米莉亚拿衣服,返回楼下准备给她穿上,走到走廊时我突然失去知觉,当时阿米莉亚在客厅里到处爬着玩玩具。我母亲正巧给我家打电话,座机打不通后她试着打手机。阿米莉亚似乎并没有被手机铃声吓住,她一定已经观察到我是如何打开手机接电话的……她真是一个非常聪明的小女孩,我为她感到自豪!”

李卉

真敢干

5岁男童商场花掉6万英镑

塞尔维亚一名男童日前竟然从父亲的保险柜中取出6万英镑的现金,然后邀请一帮穿开裆裤的童年好友到当地一家大商场中进行疯狂大采购。

这名现年5岁的塞尔维亚男童名叫德约德加·马科维奇,他生活在贝尔格莱德市,德约德加的父亲斯洛波丹·马科维奇是一名塞尔维亚商人,他经常将钱装在家中的一个保险柜里。然而日前,斯洛波丹从保险柜中取东西时,竟然忘了锁上保险柜门。5

岁的德约德加看到保险柜没关后,竟然从里面取出了6万英镑的现金,然后召集了一帮平时一起玩的开裆裤朋友,来到附近的一家大商场中展开了疯狂大采购。

这些拖着鼻涕的男童们在商场中购买了许多名牌服装、玩具、自行车、糖果、计算机和游戏机,然后他们带着大包小包商品兴高采烈地返回了德约德加的家,而一些大件商品则由商家负责送货上门。当斯洛波丹看着自己

的儿子和他的朋友带着数十包商品回家时,他这才意识到发生了什么事。

斯洛波丹震惊地说:“我一定忘了锁上保险柜的门。现在我已经报了警,要求警察对此事展开调查,因为商场老板竟然允许这么年轻的儿童采购这么多钱的商品,这实在太不可思议了。”

据贝尔格莱德市一名警方发言人证实,他们正在对5岁男童进行疯狂大采购的案件展开调查。

兰西

最高竞价已达25万美元—— 女大学生“拍卖童贞”筹学费

美国加利福尼亚州立大学萨克拉曼多分校22岁女大学生娜塔莉·迪兰(化名)为了筹集攻读硕士学位的学费,日前竟然通过美国内华达州一家名叫“月光兔子农场”的合法妓院公开拍卖自己的童贞,并希望自己的童贞能卖到100万美元。

大学生通过妓院拍卖童贞

娜塔莉·迪兰本来可以顺利地顺利完成学业,然而令娜塔莉做梦也没想到的是,她的继父竟利用她和妹妹的大学生身份,偷偷以她们的名义申请了两笔助学贷款,然后携带这笔钱逃之夭夭,导致娜塔莉无法申请助学贷款,陷入了经济困境中。

为了筹集学费实现继续读书的梦想,娜塔莉竟然想出了一个令人目瞪口呆的主意:上网拍卖自己的童贞!娜塔莉本来打算在EBAY网站上打出“拍卖童贞”广告,但却遭到了EBAY网站的拒绝,万般无奈之下,娜塔莉决定通过美国内华达州卡森市声名狼藉的合法妓院“月光兔子农场”打出拍卖自己童贞的广告。

愿提供医检报告证明处女

娜塔莉称,她之所以生出拍卖童贞的念头,是从一名秘鲁女孩身上得到的启发。她从报纸上读到这名秘鲁女孩为了支付母亲的巨额医疗费,上网拍卖自己的童贞,一名加拿大男子表示愿出150万美元的高价促成这笔交易,但她最后却改变了主意。

娜塔莉称:“我拍卖自己的童贞没有任何道德困境,我们生活在一个资本主义社会,为什么不能允许我利用自己的童贞?”娜塔莉称,为了证明自己的处女身份,她已经接受了一次测谎试验,她称可以向竞拍成者提供自己的测谎报告和医疗检查报告来证明自己的处女身份。



美国女大学生娜塔莉·迪兰

竞价已达25万美元

“月光兔子农场”老板丹尼斯·霍夫已经请求美国一家广播电台的著名主持人霍华德·斯特恩在他的广播节目中就对娜塔莉进行专访,向听众们直接打出了这一“拍卖童贞”的广告。

到目前为止,已经有数百名男子通过“月光兔子农场”网站参加了“童贞”竞拍,最高竞价已经高达25万美元。

盼望和竞拍者有“化学反应”

据娜塔莉称,她希望自己童贞的最高竞价能够达到100万美元,不过娜塔莉补充称,最高竞拍者不一定就能成为最后的竞拍获胜者,因为除了金钱外,她还会考虑对方的性格等其他因素。娜塔莉说:“我希望能够和某个人发生‘化学反应’。我想将自己的童贞交给一个绅士,他能帮助我继续完成学业。”

此举引发巨大伦理争议

事实上,女大学生拍卖童贞筹学费的行为,已经在美国社会引起了巨大的伦理争议,许多网民都反对娜塔莉的疯狂行为。

兰西